

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΡΔΙΝΑΛΙΟ ΤΖΟΡΤΖ ΠΕΛ



Τη λύπη του εξέφρασε ο επικεφαλής της Καθολικής Εκκλησίας στην Αυστραλία, Καρδινάλιος Τζορτζ Πελ, για τις εγκληματικές πράξεις των αξιωματούχων κληρικών, των ιερέων και των εκπαιδευτικών των καθολικών ιδρυμάτων, που αφορούν βιασμούς και σεξουαλική κακοποίηση σε βάρος παιδιών.

Στο καθιερωμένο μήνυμα που απύθυγε στο ποίμνιό του για τα Χριστούγεννα ο Καρδινάλιος τόνισε ότι αισθάνεται την αγανάκτηση και τη ντροπή της κοινωνίας με όλα αυτά που έχουν ήδη αποκαλυφθεί.

«Η καρδιά μου, η καρδιά όλων των πιστών, όλων των ανθρώπων με καλές προθέσεις, είναι κοντά σε εκείνους που δεν μπορούν να βρουν γαλήνη αυτές τις μέρες, ιδιαίτερα εκείνοι που υπέφεραν στα χέρια αδελφών Χριστιανών. Λυπάμαι εκ βάθους

καρδίας για όλα αυτά που συνέβησαν. Είναι αντίθετα με τα διδάγματα του Χριστού και πραγματικά αισθάνομαι την οδύνη και την ντροπή της κοινωνίας για όλες αυτές τις εγκληματικές πράξεις που έχουν έλθει στην επιφάνεια» είπε.

Όπως έγινε ήδη γνωστό η κυβέρνηση Γκίλαρντ ανακοίνωσε πρόσφατα την απόφασή της για τη διεξαγωγή βασιλικής έρευνας αναφορικά με τους βιασμούς, τη σεξουαλική κακοποίηση και τις εγκληματικές πράξεις που έγιναν στα διάφορα ιδρύματα σε βάρος παιδιών.

«Πίστη και αγάπη απαιτούνται προκειμένου να μπορέσει κανείς να αντιμετωπίσει τον πόνο και τη δυστυχία. Το μήνυμα του Ιησού Χριστού 'Καθαρή Αλήθεια' αφορά όλους και έχει βαθιές ιστορικές ρίζες», τόνισε ο Τζορτζ Πελ.

## 10 χρόνων έγινε η Τηλεφωνική Υπηρεσία Εθνικής Ασφάλειας

Την 10η επέτειο από την ίδρυσή της γιόρτασε χθες η αντιτρομοκρατική τηλεφωνική υπηρεσία, γνωστή με την επωνυμία National Security Hotline (Τηλεφωνική Υπηρεσία Εθνικής Ασφάλειας). Η υπηρεσία αυτή ιδρύθηκε με αφορμή την βομβιστική επίθεση στο Μπαλί, στην οποία έχασαν τη ζωή τους 202 άτομα, ανάμεσα στα οποία και 88 Αυστραλοί.

Η Γενική Εισαγγελέας της χώρας Νικόλα Ρόξον, δήλωσε ότι μέχρι σήμερα έγιναν περισσότερα από 170.000 κλήσεις στην τηλε-

φωνική αυτή υπηρεσία.

«Οι πληροφορίες που συλλέγονται βοηθούν στις προσπάθειες που καταβάλλει η χώρα μας ενάντια στην τρομοκρατία. Ακόμη και η πιο ασήμαντη πληροφορία, μπορεί να φανεί πολύ χρήσιμη στις έρευνες των αρμοδίων αρχών στη μάχη που δίνουν κατά της τρομοκρατίας», τόνισε η υπουργός.

Να σημειωθεί ότι οι πληροφοριοδότες που τηλεφωνούν στην υπηρεσία αυτή, η οποία λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο, μπορούν να διατηρήσουν την ανωνυμία τους.

ΠΗΡΑΝ ΦΩΤΙΑ ΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ!

## Όργιο σπατάλης το Boxing Day!

Σημαντική αύξηση στη χρήση πιστωτικών καρτών παρατηρήθηκε την ημέρα του Boxing Day, με μία τράπεζα να αποκαλύπτει ότι σε σύγκριση με πέρσι, σημειώθηκε άνοδος 30%!

Όπως είναι γνωστό, την ημέρα αυτή τα μεγάλα καταστήματα έχουν μεγάλες εκπτώσεις.

Η Τράπεζα National Australia ανακοίνωσε χθες ότι την ημέρα αυτή οι καταναλωτές χρησιμοποίησαν τις πιστωτικές τους κάρτες 3,839,518 φορές.

Στο μεταξύ, το εντυπωσιακό ποσόν των 40 δισεκατομμυρίων δολαρίων εκτιμάται ότι ξόδεψαν τον Δεκέμβριο οι Αυστραλοί σε ψώνια. Το μεγαλύτερο μέρος των χρημάτων δαπανήθηκε σε χριστουγεννιάτικες αγορές.

Τεράστιες ουρές σημειώθηκαν την ημέρα του Boxing Day στα μεγάλα καταστήματα και το όργιο της ... σπατάλης κορυφώθηκε στη



1:00 μετά το μεσημέρι όπου και σημειώθηκαν οι περισσότερες αγορές.

Το βέβαιο πάντως, με βάση τα ανωτέρω, είναι πως ο νέος χρόνος θα βρει εκατοντάδες χιλιάδες άτομα βουτηγμένα στα... χρέη!

Αξίζει επίσης να σημειωθεί πως το 6% των αγορών φέτος έγιναν μέσω του διαδικτύου!



## ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ "Ο ΠΟΝΤΟΞΕΝΙΤΕΑΣ"

Διοργανώνει

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΧΟΡΟ

Την Δευτέρα 31 Δεκεμβρίου 2012

και ώρα 7.00μμ έως 1.00 πρωί

ΕΙΣ ΤΟ ΠΟΝΤΙΑΚΟ ΣΠΙΤΙ

με τόν λυράρη

Χριστόφορο Σκεντερίδη

15 Riverview Rd Undercliffe NSW 2206

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού & ποτού

για μεγάλους \$50.00

Όλοι Ευπρόσδεκτοι



\*Ο τυχερός της βραδιάς κερδίζει για 2 άτομα δύο βραδιές στο πολυτελέστατο ξενοδοχείο EAST HOTEL με φαγητό στο Hellenic Club στην Καμπέρα

Τιμή εισιτηρίου για παιδιά \$20

15179



## Η ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΗ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ AHEPA Inc.

Ευχονται σε όλα τα μέλη  
της ΑΧΕΠΙΑ και σε όλο τον Ελληνισμό  
ευτυχισμένο το νέο έτος

# 2013

15174

**QB QUALITY BLINDS**  
QUALITYBLINDS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Est. 1988

## A SHADE ABOVE THE REST

Όλα πρώτης ποιότητας awnings, αυτόματα ή μη αυτόματα. Κουρτίνες και σίτες.  
**Καθαρίζουμε και επιδιορθώνουμε παντός είδους blinds.**

Ο γνωστός στην παροικία Jim έχει όλα τα εξαρτήματα για καθάρισμα ή επιδιορθώσεις. Είμαστε οι μοναδικοί. Όποιος σας πει ότι τα blinds 50mm, 35mm και 25mm ή micro blinds δεν κατασκευάζονται, σας λένε ψέματα.

Ένα τηλεφώνημα στον Jim θα μάθετε την αλήθεια.

SHOWROOM: 131 Botany St., Randwick

Jim Vasales 0412 270 377 ή Τηλ.: 9340 5050

Μια επίσκεψη θα σας πείσει πολύ περισσότερο από ότι νομίζετε.

**www.qualityblinds.com.au**

14701